

Gyermeknap – avagy a csodák napja Farnoson

Az idén is tartottunk gyermeknapot Farnoson, 2010. május 30-án. A gyülekezet ifi csapata - KEFIR (Keresztény Fialok Rendezvénye) - készítette arra, hogy egy kis ajándékot szerezzen a helybeli gyermekeknek. Gyülekezetünk, lelkesen és családjaink biztatására belevágtunk a szervezésbe. És persze a világra legjobb vonzereje is velünk volt: a Szentlélek!

Mikor már minden összeállni látszott, kezdődtek a bonyodalmak: a sok eső miatt végül a szokásos helyszínnel, visszavertük a főszponzorunk, a bábcsoport lemondta a díjazást... Amikor a problémák tornyosulnak, a legjobb módszer, ha imádkozunk! A gyülekezet apraja-nagyja ezt tette, de a helyzet csak még nehezebbé vált. Isten végül meggyőzött! Egy héttel a program előtt egy sokkal nagyobb és kedvezőbb helyet kaptunk, teljesen ingyen, egy szabadidő parkban színpaddal, pavilonokkal együtt. Hétfőn nappal előtte a párt is összejött néhány ajándék. Sőt, Isten tovább folytatta meggyőző munkáját: a főszponzorunk egy nappal a program előtt telefonált, hogy megvásárolja a gyermeknapot egy még nagyobb ajándékkal, mint amit először ígért! Mivel Isten ennyi csodát tett, tudtuk, hogy akarja a programot. Szombat este értünk egy mai ajándékot, betanultuk - a bábcsoport helyett. Ez is nagyon ajándékos volt, mert még a szomszéd fiatalok is besegítettek.

Vasárnap reggel korán érkeztek a helyszínrre, de még mindig izgalommal voltunk teli. Vajon lesznek-e gyermekek, családok az új helyszínen? Fog-e esni az eső? Azt tudjuk-e adni Isten szeretetét, ajándékot megfelelő módon?

Megtapasztaltuk, hogy ha dolgozunk Istenért, Ő is fog dolgozni értünk! Családostól, csapatostól érkeztek a gyermekek! Egész nap ragyogó napsütés volt, annak ellenére, hogy esőt mondtak.

A fő programunk az akadályverseny volt, ahol az egész városban letöltött 8 alapelővel ismerkedhettek meg a családok, gyermekek számára is érthető módon. Ezen 120 gyermek vett részt. Közben

megérkeztek

Budapestre az Á-járások, majd elkezdődött a homokvár-építő és papírréplő reptető verseny. A farmosi Á%letmésd Egyesülés let a kézműves foglalkozásban segítette nekünk. Ugyanakkor ki lehetett próbálni a helyi tűzoltóautó is.

Közben kőstben rotyogott a paprika és

krumpli. Ekkor 250 személyt vendégeltünk meg. Délutánra megérkezett a lovas

szekér is, mely szótakocsikázásra vitte az érdeklődőket és egész napos csacsigolás és simogatás is volt. A gyermekek kedvence Zsike bohóc is kézzreműködött, és mosolyt varázsolt mindenki arcára. Nagyon izgultunk a szombat

este megértésért, hiszen nem sokat próbáltunk, mégis jó sikerült.

Az előadás végén tartsunk tanulságait kérszban mondták a gyermekek: a szeretet és a család állsszetartása nagyon fontos!

A nap végére még egy csoda tört

bennünket! Sajnos, valaki ellopott egy 25 000 forint értékű á-ját. Sokan meglepetlenül, zsértárlódek emiatt, de mi imádkoztunk és nem sokkal utána meglelt minden.

Csodálatos a mi Istenünk! Féljebb megáld

bennünket, mint ahogy remélünk! Ezen a napon csodák törtmkelege tört

bennünket, és a kéldetésünk is sikerült elvezetni. A családok boldog úrrámmel vitték haza

Isten testi és lelki egésszégről szíves zenetét.

Á

Deák Katalin